

# కదిలిన ఇసుక లారీలు

సమస్తి తెలంగాణ

'సమస్తి తెలంగాణ' కథనానికి స్పందన

ముత్యారం, ఫిబ్రవరి 28: ఓడేడు, మంథని మొయినోద్దీన్ నుండి ఉన్న ఇసుక లారీలను తొలగించారు. 'సమస్తి తెలంగాణ'లో 'రోడ్లపైనే ఇసుక లారీలు' శీర్షికన బుధవారం ప్రచురించిన కథనానికి టీఎన్ఎంఎస్ అధికారులు స్పందించారు. రాకపోలకు అంతరాయం కలుగుతున్న నేపథ్యంలో ముత్యారం, ఓడేడు ఇసుక రివీల్స్ ఆన్ లైన్ క్యాంటీనీని నిలిపివేశారు. దీంతో రోడ్లపై ఉన్న వందలాది ఇసుక లారీలు క్లియర్ అవుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా బలువురు ప్రయోజితులు తమ సమస్యను కండ్లకు కట్టినట్లు వెలుగులోకి తెచ్చారు. 'సమస్తి' కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## మంథని సీడీపీవో సరెండర్

- ఇన్చార్జి సీడీపీవో కూడా..
- మరో సూపర్వైజర్ కు షోకాజ్ నోటీస్ • తాజాగా పెద్దపల్లి కలెక్టర్ ఉత్తర్వులు
- విధులు సక్రమంగా నిర్వహించకపోవడమే కారణం

శాఖ ఉన్నతాధికారులకు సైతం ఫిర్యాదులు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఈ వెల 22న డిడబ్ల్యూవో, 28న రిజినల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ మంథని ఇన్సీడీవో కార్యాలయంలో విచారణ చేశారు. అనంతరం నివిదకను కలెక్టర్తో పాటు ఆ శాఖ ఉన్నతాధికారులకు సమర్పించారు. ఆ మేరకు విధులు, సేవలు సక్రమంగా నిర్వహించడం లేదని సీడీపీవో చర్యలను రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ డైరెక్టర్ కు, విధులు సక్రమంగా నిర్వహించకపోవడంతోపాటు కార్యాలయ సమాచారాన్ని బహిష్కరించే సందేహం ఇన్చార్జి సీడీపీవో బండ్ రజితను వరంగల్ అర్డెంట్ కార్యాలయానికి సరెండర్ చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ఉత్తర్వులో పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా ఇన్చార్జి సీడీపీవోకు సమాచారం దిద్దిన పేర్కొంటూ గంజువడగు సైకార్ సూపర్ వైజర్ గండు సరితకు షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ మేరకు పెద్దపల్లి కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అయితే కొద్దిరోజులగా మంథని ఇన్సీడీవో చర్యలపై అవినీతి అరోపణలు వెల్లువెత్తడంతోపాటు కలెక్టర్, ఆ

## కాళేశ్వరంపై కాంగ్రెస్ కుట్రలను తిప్పి కొట్టాలి

బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు

ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ ను బద్దాం చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న దుష్టజనులకు, ప్రపంచంలోనే సంబంధ పోషక పేరు గాంచిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో చూపిస్తూ ప్రాజెక్టు ప్రతిష్ఠను మంటగలుపుతుందని మండిపడ్డారు. ఓట్ల కోసం రైతులను నోట్ల మట్టి గొట్టే పనులు మానుకోవాలని హెచ్చరించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై నిజజిందా ప్రజలకు వివరించేందుకు మార్చి ఒకటిన చలో కాళేశ్వరం కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టాలని తెలిపారు. మంథని మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రస్తుత పెద్ద పల్లి జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్ కాళేశ్వరంపై వాస్తవ్యావాలను వివరిస్తూ రాసాించిన కర పత్రం చదివితే పూర్తిగా అవగతమవుతుందని తెలిపారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్ సాగిస్తున్న కుట్రలు, కుతంత్రాలను ప్రజలకు కులకంక్షగా వివరించి తిప్పికొట్టాలని సూచించారు.



సిరిసిల్లలో ర్యాపీగా వస్తున్న పవరలూం కార్మికులు, ఆసాములు, సీబిటియా నాయకులు

## వస్త్రపరిశ్రమను ఆదుకోండి

- తక్షణమే బతుకమ్మ చీరలు, ప్రభుత్వ ఆర్డర్లు ఇవ్వాలి
- పెండింగ్ బకాయిలు, సబ్సిడీ సర్దుమ అందించాలి
- కార్మికులు, ఆసాముల డిమాండ్
- సీబిటియా ఆధ్వర్యంలో సిరిసిల్లలో 'నేతన్నలు ఆకలి కేక' మహాధర్మా

పోయిందని విమర్శించారు. టెన్సాకు ₹480 కోట్లు చెల్లించకపోవడమే కాకుండా జనవరిలో ఇవ్వాలన్న బతుకమ్మ చీరలు, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ఆర్డర్లు ఇవ్వకపోవడంతో యజమాన్యం పరిశ్రమను మూసి వేసినందు తెలిపారు. దీంతో పవరలూం కార్మికులు, ఆసాములు, వైసిన, వార్షిన్, గుమాస్తాలు, జాఫర్లు, అసబంద రంగాల కార్మికులు రోడ్డున పడ్డారని ఆవేదన చెందారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్మికుల హక్కులను కాలరాస్తున్నదని, జాతీయ టెక్స్టైల్ ట్రైల్ బోర్డును, ఇతర పథకాలను రద్దు చేసి కార్మికుల బతుకులపై ఉక్కుపాదం మోపిందని మండిపడ్డారు. ఇంత జరుగుతున్నా ఎంపీ బండ్ సంజయ్ తన నియోజకవర్గం పరిధిలో ఉన్న కార్మికుల సమస్యలపై గానీ, టెక్స్టైల్ పార్కు అభివృద్ధి కోసం గానీ పాఠశాలలులో ఒక్కసారైనా సోద మెదపకపోవడం సిగ్గు చేటగా అని బీజేపీ మేక రాజకీయాలు తప్పు ప్రయోజనం అవసరం లేదని విమర్శించారు. సాంచాల పచ్చి, అబద్ధం చొక్కెను దిగ్వింధించారు. గంట పాటు ఆక్రమిం ధర్మా చేశారు. సిరిసిల్ల వస్త్రపరిశ్రమను సంక్షోభం నుంచి రక్షించాలని, తక్షణమే బతుకమ్మ చీరలు, ప్రభుత్వ ఆర్డర్లు ఇచ్చి ఇంకో పాటులు, పెండింగ్ బకాయిలు, సబ్సిడీ సగదును అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ధర్మాల్లో సీపీఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చెరుపల్లి సీతారాములు, సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ కార్యదర్శి, పవరలూం పర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కూకట్ పల్లి పోలీస్ స్టాన్షన్ మాట్లాడారు. కేసీఆర్ సర్కారు సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమకు రూ. కోట్ల మిలువైన వస్త్ర ఉత్పత్తి ఆర్డర్లు ఇచ్చి, కార్మికులకు చేతికించడం పని కట్టించడం గుర్తు చేశారు. కానీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిధ క్షయంతో వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభంలోకి కూరకు

## గిరిజన గురుకులాల్లో ప్రవేశాలకు ఆహ్వానం

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 28: గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వివిధ గురుకులాల్లో ఐదో తరగతిలో ప్రవేశాలకు, దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు, జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారి డి జనార్ధన్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని బోయిస్ పబ్లిక్ స్కూల్లో వారసీ స్కూల్స్ అకాడమీ, అనిబాబ్ జిల్లాలోని జాతకర్ బాలల మోడల్ ఇన్స్టిట్యూట్ స్కూల్, ఊటూర్ బాలల పాఠశాల, అనిబాబ్ లోని బాలికల పాఠశాలలో, కొత్తగూడెం జిల్లాలోని కిన్నెరసాని బాలల పాఠశాల, కాపనపల్లిలోని బాలికల గురుకులంలో

2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి ప్రవేశాలు జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విధాది ఆగస్టు 31 నాటికి 9 నుంచి 11 ఏండ్లలోపు వయస్సు ఉన్న గిరిజన విద్యార్థులు డిజిడబ్ల్యూవో, కరీంనగర్ కార్యాలయంలో అందజేయాలని సూచించారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి మార్చి 4 నుంచి 8 దాకా ఎంపిక ప్రక్రియ నిర్వహించనున్నట్లు, జిల్లా స్టాంపు ఎంపిక కమిటీ ద్వారా దేహ దారుడ్య పరీక్షలు ఉంటాయని, వివరాలకు 9059175979 నంబర్లో సంప్రదించాలని బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

# పెద్దపల్లి

3 కరీంనగర్, గురువారం 29 ఫిబ్రవరి 2024 PEDDAPALLI

# మీకు అండగా ఉంటా.. జీవితాలకు బాసటనవుతా



పెద్దపల్లిలో దుబాయ్ జైలు బాధిత వ్యక్తులు, వారి కుటుంబసభ్యులతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

- స్వరాష్ట్రంలో అనేక ఉపాధి అవకాశాలు సృష్టించాం
- ఇక్కడే కుటుంబాలతో సంతోషంగా ఉండాలి
- కాంగ్రెస్ సర్కారు ఇచ్చిన మాటలను నిలుపుకోవాలి
- గల్ఫ్ బాధితులను ఆదుకోవాలి
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్
- పెద్దపల్లిలో దుబాయ్ జైలు బాధితులకు పరామర్శ

సిరిసిల్ల రూరల్, ఫిబ్రవరి 28: గల్ఫ్ బాధితులకు అండగా ఉంటానని, వారి ఉపాధికి వ్యక్తిగతంగా నాయం చేస్తానని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. స్వరాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత పదేండ్లలోనే అనేక ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించామని చెప్పారు. ఎక్కడికో పోయి ఇబ్బందులు పడే కంటే, ఇక్కడే ఉన్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, కుటుంబాలతో సంతోషంగా ఉండాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రభుత్వం కూడా గల్ఫ్ బాధితులకు ఆదుకోవాలని, ఆదుకుంటామని కాంగ్రెస్ సర్కారు ఇచ్చిన మాటను నిలుపుకోవాలని సూచించారు. దుబాయ్ జైలులో పద్దెనిమిదిన్నె మగ్గి పోయి, కోర్టు క్రమాబద్ధితో ఇటీవలే పెద్దపల్లికి చెందిన శివరాత్రి మల్లేశం, రవి, కోనరావుపేటకు చెందిన దండగుల లక్ష్మణ్, మానాళకు చెందిన శివరాత్రి హన్మంతు విడుదలయ్యారు. బుధవారం వారు తమ కుటుంబాలతో కలిసి పెద్దపల్లిలోని మల్లేశం, రవి అంటికి రాగా, కేటీఆర్ అక్కడకు వెళ్లి పరామర్శించారు. వారిని ఆహ్వానంగా పలుకుతూ, యోగక్షేమాలను తెలుసుకున్నారు. బాధితులు వారి కాళ్ళ మీద వాళ్ళు నిలబడేందుకు తనవంతుగా సాయం చేస్తానని భరోసానిచ్చారు. తాము అధికారంలో ఉన్న టైంలో కోన రావడంతో గల్ఫ్ పాలనీ చేయలేకపోయామని చెప్పారు. నశల ఏజెంట్లతో మోసపోయి, కట్టివెళ్లి అయి దేశంకాని దేశంలో ఇబ్బందులు పడుతున్న కార్మికులు, సోదరులు ఆలోచించాలని, స్వరాష్ట్రంలో ఉపాధి అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్

వారు ఎన్ని ఇబ్బందులు పడుతున్నారో..? వారందరికీ మా సీరిసిల్లలోని నలుగురు సోదరులు, జగిత్యాలలోని ఒక సోదరుడి జీవితమే ఒక ఉదాహరణ అని చెప్పారు. ఈ విషయం ఓ కేసులో ఇరకొని జైలు పాలయ్యారని, ఈ విషయం దివంగత జర్నలిస్టు తప్పిటు నాగభూషణం, కామితీ బాలు ద్వారా తనకు తెలిసిందని గుర్తు చేసుకున్నారు. 2011-12 ప్రాంతంలో తాము అధికారంలో లేమని, అయినా వారి విడుదలకు సిసిల్లలోగా ప్రయత్నించామని చెప్పారు. మండల బీఆర్ఎస్, నారాయణస్వామి తో కలిసి నేపాల్ వెళ్లి సదరు సెక్యూరిటీ గార్డు కుటుంబానికి బ్లడ్ మనీ ₹15లక్షలు కూడా చెల్లించామని చెప్పారు. పరిశ్రమం ఇచ్చిన వెంటనే విడుదలవుతారని ఆశించామని, కానీ, దురదృష్టవశాత్తు అక్కడే చట్టాల్లో మార్పుతో అలస్యమైందన్నారు. కానీ, వారి విడుదలకు దుబాయ్ లోని నాయకులు, రాధారం సత్యం, జామ్మాడి శ్రీనివాసరావు, న్యాయవాది అనురాధ, అక్కడి న్యాయవాదులు ఎంతో సహకారం చేసినారని చెప్పారు. ఇంకా ఏదేండ్ల జైలు



## మీ మేలు జన్మలో మరువం

- దేవుడి లెక్క మమ్మల్ని ఆదుకున్నరు
- మీ సాయం లేకపోతే కుటుంబాలను కండ్లమాడపోతుం
- మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తో శివరాత్రి మల్లేశం, రవి కుటుంబసభ్యులు

సిరిసిల్ల రూరల్, ఫిబ్రవరి 28: 'సారూ.. మీరు దేవునిలెక్క మమ్మల ఆదుకున్నరు. మా కోసం బాగా కష్టపడ్డరు. పైనులు పెట్టిరు. మా కోసం నేపాల్ వెళ్లిరు. దుబాయ్ కి పచ్చిరు. మమ్మల్ని ఇడిపించిరు. మీ మేలు ఈ జన్మలో మరువం' అంటూ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కు శివరాత్రి మల్లేశం, రవి కుటుంబసభ్యులు కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. పెద్దపల్లిలోని తమ నివాసానికి వచ్చిన కేటీఆర్ కు చూసి ఉద్వేగానికి లోనయ్యారు. సంతోషంతో అలిగిన చోటును చేసుకున్నారు. చెమ్మ గిల్లిన కండ్లతో తమ బాధలు, జైలులో గడిపిన క్రమాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. తాము కేసులో ఇరకొని చాలా కష్టాలు పడ్డామని, జైలు నుంచి ఇక బయటికి రాలేమని అనుకున్నామని, కానీ, మీ ప్రయత్నాలతో తమలో ఒక సమ్మక్కం ఏర్పడిందని, ఆ వైద్యం బతికి బయటికి వచ్చామని శివరాత్రి మల్లేశం, రవి ఉద్వేగానికి లోనయ్యారు. కేసీఆర్ సారీ, కేటీఆర్ సారీ అంటే చాలా రాష్ట్రాలు, దేశాలకు చెందిన వ్యక్తులు ఇష్టపడతారని చెప్పారు. తాము ఉన్నప్పుడు జైలులో కేటీఆర్ సారీ ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, మీకే కాదని తోటి బ్రిటిష్ వైద్యం చెప్పే ఏదార దేశం పోతున్నారని, ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతూ కుటుంబాలను పోషించుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కానీ, స్వరాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత పదేండ్లలోనే తెలంగాణలో వ్యవసాయం బాగోందని, ఉపాధి అవకాశాలు పెరిగాయని వివరించారు. ఉపాధి కోసం గల్ఫ్ దేశాలకు వెళ్లిన

తులపై యువతను చైతన్యం చేశారా సినీమా తీయాలని అని మల్లేశం విన్నవించగా, 'మందు మీ బతుకు బండ్ పట్టాలెక్కోన తర్వాత సినీమా గురించి ఆలోచిద్దాం' అని కేటీఆర్ సూచించారు. **మా సిరిసిల్లలోని అనిపించింది** 'పద్దెనిమిదిన్నె తర్వాత ఇక్కడికి వచ్చారు కదా..? ఈ ప్రాంతం ఎలా ఉన్నది? ఏమనిపిస్తున్నది?' అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించగా, 'సారీ చాలా అభివృద్ధి జరిగింది. నిజంగా మా సిరిసిల్లలో..?' అని అనిపించిందని మల్లేశం, రవి చెప్పారు. తర్వాత కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ, 'పదేళ్లలోనే సిరిసిల్ల రూపరేఖలు మార్చామని, ఇక్కడ వ్యవసాయం, మెడికల్, ఇంజనీరింగ్, నర్సింగ్, కళాశాలలు, పెద్దదాఖా ఏర్పడిందని, ఆ వైద్యం బతికి బయటికి వచ్చామని శివరాత్రి మల్లేశం, రవి ఉద్వేగానికి లోనయ్యారు. కేసీఆర్ సారీ, కేటీఆర్ సారీ అంటే చాలా రాష్ట్రాలు, దేశాలకు చెందిన వ్యక్తులు ఇష్టపడతారని చెప్పారు. తాము ఉన్నప్పుడు జైలులో కేటీఆర్ సారీ ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, మీకే కాదని తోటి బ్రిటిష్ వైద్యం చెప్పే ఏదార దేశం పోతున్నారని, ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతూ కుటుంబాలను పోషించుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కానీ, స్వరాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత పదేండ్లలోనే తెలంగాణలో వ్యవసాయం బాగోందని, ఉపాధి అవకాశాలు పెరిగాయని వివరించారు. ఉపాధి కోసం గల్ఫ్ దేశాలకు వెళ్లిన

శిక్ష ఉన్నా ముందే విడుదల కావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. జైలు బాధితులు రవి, మల్లేశం, హన్మంతు, లక్ష్మణ్ నాగభూషణం పలుకుతున్నామని, ఇక్కడ ఏదో ఒక పనిచేసుకోని కుటుంబాలతో హాయిగా ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ పర్వతీ న్యాలకొండ అరుణ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మున్సిపల్ చైర్ పర్వతీ జిందం కళ, పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం

చక్కపాణి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుండూరి ప్రవీణ్, ఏఎస్సీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఎరవెల్లి వెంకటరమణారావు, బోర్డీ రామ్మోహన్, పార్కీస్ చైర్మన్ జీల కిషన్ యాదవ్, కొని కుటుంబాలతో హాయిగా ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ పర్వతీ న్యాలకొండ అరుణ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మున్సిపల్ చైర్ పర్వతీ జిందం కళ, పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం

# అధికారం కోసం దిగజారుతారా..?

- జీవన్ రెడ్డి.. ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖూనీ చేస్తారా..
- మీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిలర్లకు ఏవే ఏందుకు జారీ చేయలేదు
- ఎందుకు కోసం పార్టీలు మారిన చరిత్ర మీదే
- టీసీలపై ఆయనది కపటప్రేమ
- జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ధ్వజం

చర్య అన్నారు. జీవన్ రెడ్డికి మొదటి నుంచి పదవి కోసం పార్టీలు మార్చే గుంం, చైజి ఉండని విమర్శించారు. ఆయన 1983లో ఎన్టీఆర్ ఆశీస్సులతో మంత్రి అయ్యారని, ఆ తర్వాత ఎన్టీఆర్ నే గద్దె దించారన్నారు. జీవన్ రెడ్డి, ఆయన కుటుంబం అవార్డు పాలనను జగిత్యాల పట్టణ ప్రజలు ఎప్పుడో తిరస్కరించారన్నారు. 2009 నుంచి జీవన్ రెడ్డి జగిత్యాలలో మెజార్లలో సాధించకపోవడమే అందుకు నిదర్శనమన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్వతీ న్యాలకొండ అరుణ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మున్సిపల్ చైర్ పర్వతీ జిందం కళ, పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం



కలెక్టర్ యాసీబ్ బాబాకు ఫిర్యాదు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్, నాయకులు

ఎమ్మెల్యే ఎవరైనా ఎమ్మెల్యే చెప్పిన సమస్యలను మాట్లాడడం ఎంత వరకు సబబు అన్నా. 2014లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్న సమయంలో జీవన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నారని, ఆ సమయంలో సైతం పట్టణ ప్రజలు ఎప్పుడో తిరస్కరించారన్నారు. 2009 నుంచి జీవన్ రెడ్డి జగిత్యాలలో మెజార్లలో సాధించకపోవడమే అందుకు నిదర్శనమన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్వతీ న్యాలకొండ అరుణ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మున్సిపల్ చైర్ పర్వతీ జిందం కళ, పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం

జగిత్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్వతీ న్యాలకొండ అరుణ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మున్సిపల్ చైర్ పర్వతీ జిందం కళ, పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం

## ఇంటర్ పరీక్షలు ప్రారంభం

కరీంనగర్ కమాన్వెల్త్, ఫిబ్రవరి 28: ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా బుధవారం ఇంటర్ పరీక్షల యర పరీక్ష ప్రారంభం ముగిసింది. కరీంనగర్ జిల్లాలో 17,564 మంది విద్యార్థులకు 16,996 మంది, రాజస్మిసిరిసిల్ల జిల్లాలో

4309 విద్యార్థులకు గానూ 4125 మంది, పెద్దపల్లి జిల్లాలో 5,636 మంది విద్యార్థులకు గానూ 5329 మంది పరీక్ష రాశారు. జగిత్యాల జిల్లాలో 7,270 మందికి గానూ 6945 మంది హాజరయ్యారని కలెక్టర్ యాసీబ్ బాబా తెలి

పారు. నిమిషం నిబంధనతో విద్యార్థులు గంట ముందుగానే సింబల్లకు చేరుకున్నారు. వెళ్లటాని మండలంలోని ముంజంపల్లికి చెందిన మున్నాల స్వేచ్ఛ తాత రాజయ్య బుధవారం అనారోగ్యంతో మరణించారు. తాత మృత దేహం ఇంటిలో ఉండగానే పరీక్షకు హాజరైంది.